Danse à l’école en maternelle

Pour prolonger le projet Arts et Mots, les 2 classes de Maternelle ont eu mardi 23 juin, l’intervention du duo de danse contemporaine «  Les Brindilles Folles ».

Les deux artistes chorégraphiques orléanaises, Christine Desfeuillet et Sandrine Maire nous ont proposé 3 performances qui ont été suivies de 2 ateliers d’expression.

La première prestation a laissé, à la craie, quelques graphismes et les mots joie et liberté dans la cour, en souvenir du projet Arts et Mots.

Pour la deuxième, elles ont fait vivre nos grandes mamans de papier colle, en entrant dans leur danse. Les mots des enfants étaient dits sur la musique, mettant en valeur le travail fait lors du projet arts et mots.

Et la troisième nous a conduits dans la salle polyvalente rebaptisée la salle de bal, sur le chemin de bulles de leur univers enchanté. L’utilisation des matériaux de récupération et de la matière plastique pour les costumes, le décor et les fleurs, nous a renvoyé à notre  thème du recyclage.

Elles ont offert des fleurs de leur jardin extraordinaire pour chaque classe, en souvenir.

Les CM2 nous ont rejoints dans cette balade remplie d’émotions et ont participé avec nous aux ateliers qui ont suivis.

Les enfants ont évolué sur du plastique bulle. 

Prenant conscience de leurs points d’appui, ils se sont exprimés en mettant leur corps en mouvement.

Ils ont également joué avec l’empreinte de leur corps tracée sur de grands cartons, essayant de se placer dans l’empreinte des autres.

Pour les remercier, nous avons chanté, avec les CM2 : le monde est merveilleux.

Elles nous ont dit que nous étions de vrais petits artistes !!!

Ça nous a fait plaisir.

Les enfants ont discuté ensuite de ce qu’ils avaient vu et ressenti.

